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Práce na železničním mostě na Bubenském nábřeží

Dvoupolový mostní objekt z roku 1980 navazuje na zrekonstruovaný historický Negrelliho viadukt. V
jarním období bude provedeno postupné zvednutí celé mostní konstrukce nad stávající polohu. Vždy
jedna polovina mostu o hmotnosti téměř 250 tun bude zvednuta více než 1,5 metru nad stávající
pozici. Během těchto manipulací bude vždy prostor pod polovinou mostu uzavřen pro dopravu a
veřejnost. V několika termínech (především během víkendů) dojde také k výluce tramvajové dopravy.
Zavedena bude náhradní autobusová doprava. Obdobná dopravní omezení budou platit při
opětovném spuštění mostní konstrukce do původní polohy.

Dopravní opatření

Během jednotlivých etap bude vedení automobilové dopravy v úseku nábř. Kpt. Jaroše – Bubenské
nábř. – Argentinská průběžně upravováno dle postupu prací. Provoz bude většinou veden v obou
směrech provizorními jízdnímu pruhy či po tramvajovém tělese. V několika termínech, kdy bude
provoz ve směru do centra či Holešovic přerušen, bude doprava vedena po objízdných trasách. V
jednotlivých etapách, kdy dojde k uzavření chodníků, budou vyznačeny také náhradní trasy pro
chodce. Sledujte, prosím, dopravní značení v místě uzavírek.

Zdroj: Metrostav TBR, Správa železnic

Tramvajová doprava

Ve výše uvedených termínech dojde v oblasti Bubenského nábřeží ke krátkodobým výlukám
tramvajové dopravy. Během těchto výluk, které jsou naplánovány především na víkendy, bude
zajištěna náhradní autobusová doprava.

Zde budeme doplňovat schéma jednotlivých výluk, jakmile je Dopravní podnik hl. m. Prahy zveřejní.

Změna trasy 156

Z důvodu prací v křižovatce Dukelských hrdinů x Strojnická již nebude autobusová linka 156 moci
zajíždět do ulice Strojnická. Z tohoto důvodu od 17. března do odvolání dochází v oblasti Letné k dílčí
změně trasy a umístění zastávek této linky. Jízdní řád platný od 17. března.

zdroj: PID Lítačka

Maratonské závody

Dopravy v oblasti Bubenského nábřeží i širším okolí se dotknout také dva velké běžecké závody –
1/2maraton (5. dubna 2025) a Prague International Marathon (4. května 2025). Větší dopravní
opatření se Prahy 7 budou týkat v případě 1/2maratonu, který bude tak jako v loňském roce začínat a
končit před Holešovickou tržnicí. Městská část požaduje, aby byla během realizace závodů zajištěna
dostatečná náhradní doprava.



Podrobnosti o dopravních opatřeních během běžeckých závodů budou doplněny

https://www.praha7.cz/most-25

https://www.praha7.cz/most-25

